
DOĞAL SAYI TESTİ 

1)Bir araç  460km’lik yolu  75km hızla 6 saat gitmiştir. Yolu bitirmek için kaç km yolu 

kalmıştır? 

A)5                                   B)10                                   C)15                                       D)25 

 

 

2)İki sayının toplamı 72 dir. Büyük sayı küçük sayının 3 katı olduğuna göre, küçük sayı 

kaçtır? 

A)18                                 B)24                                   C)36                                       D)72 

 

 

3)Babası ile kızının yaşları toplamı 60’dır. Babası kızından 20 yaş büyük olduğuna göre, 

baba kaç yaşındadır? 

A)10                                B)20                                   C)40                                       D)60 

 

 

4) 5 tane yumurtayı 10TL’ye alıp 3 yumurtayı 9TL satan yumurtacı 120 yumurtadan kaç TL 

kar eder. 

A)77                                B)120                                   C)135                                       D)160 

 

 

5) 3a = 81 olduğuna göre, a kaçtır?  

A)2                               B)4                                       C)5                                             D)7 

 

 

6) 42 + 31 + 23 =? ifadesinin sonucu kaçtır? 

A)4                              B)9                                      C)16                                            D)27 

 

 

 



7) (2002)0 + (2023)1 =?   ifadesinin sonucu kaçtır? 

A)2002                         B)2022                                 C)2023                                           D)4025 

 

 

8)  5a =5.5.5.5 

    34 = b.b.b.b      olduğuna göre, a+b toplamı kaçtır? 

A)6                              B)8                                      C)15                                            D)24 

 

 

9)  36 : 2  +10 – 3 = 0  eşitliğinin doğru olması için nasıl parantezlenmelidir? 

A)(36:3) + (10- 3) 

B)36: (2+10) - 3  

C)36 : ( 2 +(10-3) ) 

D)36:3 + (10+2) 

 

 

10) (2021 . 2022). 0 +2023=?  ifadesinin sonucu kaçtır? 

A)0                              B)2022                                 C)2023                                           D)4025 

 

11)Aşağıdaki işlemlerden hangisinin sonucu 9’dur? 

A)(15:3) + (10- 6) 

B)36: (2+10) + 3  

C)39 : ( 1 +(10+2) ) 

D)18:3 + (10+2) 

 

12)  14: 2 -3.2 +15 =? ifadesinin sonucu kaçtır? 

A)16                              B)18                                      C)25                                            D)34 

                                                                                                                     BEYHAN DOĞAN 


